

На гастролях — Московский театр комедии

На курортах Кавминвод начались гастроли Московского театра комедии. Это сравнительно молодой коллектив, но о его искусстве уже знают не только москвичи, но и трудящиеся Сибири, Донбасса, Средней Азии, Украины и Крыма, новоселы целинных земель.

В театрах городов-курортов Кисловодска и Пятигорска москвичи показали два спектакля: «Слушается дело о разводе» В. Тэна и «Прекрасная мельничиха» В. Касона. Кроме этих спектаклей, будут поставлены пьесы, написанные советскими драматургами: «Неравный бой» В. Розова, «Чемпионы» Л. Зорина и другие. Зарубежная драматургия в репертуаре театра представлена пьесами: «Опасный поворот» Д. Пристли и «Продавец дождя» Р. Нэша.

Трудящиеся городов и отдыхающие на курортах проявляют большой интерес к гастролям артистов из Москвы, которые продлятся около месяца.

М. БУРКОВ.

г. Пятигорск.